

НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ЭКОЛОГИЮ  
Чередниченко О. Ю.  
Центр Экологии «Сердце Планеты»

Когда-то в незапамятные времена мир был совсем другим. Люди жили ближе к земле. Они понимали язык дождя, растений и Великого Создателя. Они знали, что жизнь священна и происходит от Матери Земли и Небесного Отца, и даже умели разговаривать с обитателями неба и звезд. Да, в то время мир пребывал в гармонии и люди были счастливы.

А потом что-то произошло. Никто не знает, отчего люди стали забывать, кто они такие. Они потеряли связь друг с другом, с землей и даже со своим Создателем и бесцельно блуждали по жизни. Обособившись, люди решили: чтобы выжить, они должны воевать за свое место на земле и защищаться от тех самых сил, что давали им жизнь и указывали путь к гармонии и истине. И они стали тратить всю свою энергию на то, чтобы бороться с окружающей их природой.

Они стали создавать во внешнем мире вещи, заменяющие им собственные утерянные способности. Со временем они даже изобрели аппараты для лечения своего организма, химические средства для культивации растений и производства продуктов питания, изобрели провода для общения на расстоянии, изобрели машины для передвижения по суше, воде и даже для полетов в космос.

Но чем больше вокруг человека появлялось вещей, которые, казалось бы, должны принести ему счастье, тем суетливей становилась его жизнь и тем дальше он удалялся от своей истинной природы.

Окончание 20 века характерно и бурно развивающимися информационными технологиями. На первый взгляд, электроника и индустрия компьютерных развлечений делают нашу жизнь интересной. Однако они служат тревожным сигналом: нам самим катастрофически не хватает сил сделать ее интересной, здоровой, благополучной и осмысленной.

Кроме того, если социум задается вопросами «Как уберечься от болезней?» вместо «Как жить здоровой жизнью?», «Как избежать войны?» вместо «Как жить в согласии?», «Как воздействовать на ребенка?» вместо «Как найти путь к сердцу ребенка?» и «Как создать новое оружие?» вместо «Как изменить мир так, чтобы само понятие войны стало абсурдом?», жизнь вообще превращается в выживание.

Однако параллельно развитию научно-технического прогресса развивается природоохранная деятельность, потому что мы сегодня реально наблюдаем, как теряем красоту нашей земли. Государства принимают законы об охране окружающей среды, в учебных заведениях проводятся природоохранные мероприятия, растет число общественных организаций, выступающих в защиту природы, конференции, книги, журналы.

Но почему все больше становится онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний, почему помолодел сахарный диабет. Откуда появилось такое заболевание детей, которое практически не лечится - аутизм. Рост этого заболевания набирает темпы. А ведь всего 60 лет назад его не было.

Почему мы не можем сегодня в магазине купить натуральные продукты питания и одежду, почему нам уже сложнее найти чистый уголок природы для отдыха?

В чем причина такого разъединения?

Все дело в мышлении, которое разъединило созидательную деятельность человека и природу, мышление, разъединившее ум и сердце. Человек перестал осознавать себя Творцом своей Реальности. Сегодня мы наблюдаем еще одно полностью утраченное качество - Ответственность за слова, эмоции, чувства и действия, ответственность за созданный мир.

И именно 21 век будет отличаться от века уходящего тем, что мы намного глубже будем понимать что же такое Экология, и осознавать себя в системе мироздания.

Именно новое понимание Экологии станет основой политики, экономики, медицины, образования, отношений в семье и на работе.

Конечно, мы привыкли говорить об экологии воды, воздуха, почвы, предприятий и думаем, что чистота окружающего мира зависит от решений государств и работы экологических организаций.

На самом деле, чистота окружающего мира зависит от нашего взаимодействия с окружающей действительностью, знаний законов мироустройства и самое главное: что Я-Человек привношу сегодня на планету Земля.

Итак, Экология - это основа жизни, включающая в себя изучение взаимоотношений человека с окружающим миром, планетой Земля и Вселенной. Это осознание себя как части и творца всей системы мироздания.

Экология бизнеса, политики, медицины, социальной сферы, педагогики - это Единая Система обустройства нашего общества. Именно в этой системе человеку необходимо найти свою роль и понять, что его жизнь и действия формируют общество в целом. Такое понимание выведет человека на новый уровень познания себя и окружающего мира. Именно так мы сможем восстановить ту потерянную нить, которая когда-то связывала Человека и Природу.

«За последнее столетие ученые убедились в том, что материя, из которой состоят наши тела и вся Вселенная, далеко не всегда подчиняется тем законам физики, которые считались незыблемыми на протяжении трехсот лет. При наблюдении за поведением мельчайших частиц вещества становится ясно, что мы не так уж обособлены друг от друга и не настолько ограничены пространством своих тел, как кажется на первый взгляд. На уровне элементарных частиц все сущее выглядит *нелокальным*, взаимосвязанным и бесконечным.

Новые научные исследования продвинули нас на шаг вперед. Они показали, что мы не только взаимосвязаны со всем сущим, но и имеем возможность использовать эту взаимосвязь. Иными словами, мы обладаем *прямым доступом к Силе*, которая движет Вселенной и создала все — от атомов и звезд до молекулы ДНК!» (1)

«Материя возникает и существует только под действием силы... Мы усматриваем за этой силой некоего сознательного Разума, который и является матрицей всего сущего.» - Макс Планк, отец квантовой теории, 1944 год.

Да, именно сегодня первой нашей задачей стоит осознание взаимосвязи всех процессов, происходящих на планете, в нашей стране, семье и своей ответственности за эти события. И тогда Человек исполнит свое предназначение - гармонизировать собою мир, сохранить красоту и первозданность природы.

Началом нашей деятельности прежде всего, должно стать изменение информационного поля. Академик РАМН В.Казначеев говорит «Слово - это космическое зачатие нового, это не словесная формула, это малоизвестная нам космопланетарная сила, которая формирует начало движения жизни, ее культуры, далее - движение этносов, цивилизаций, новую культуру». (2)

Для формирования нового экологического сознания предлагается следующая программа:

1. Проведение конференций, форумов, выставок на тему «Новый взгляд на экологию». В январе 2006 г. в Аросе (Швейцария) состоялся 3-й Всемирный Духовный Форум "Сотрудничество в области сознания", который объединил Всемирный Совет Мудрецов (WWS) и представителей духовных некоммерческих организаций в важном диалоге по вопросу о будущем человечества.

Из материалов этого форума «Когда люди собираются вместе и ведут диалог о проектах и инициативах, которые способствуют повышению качества жизни всех живущих на планете, возникает некий созидательный импульс (движущая сила).»

2. Участие в международной программе «Час Земли», которая проводится в последнее воскресенье марта в 20:30 по местному времени. На 1 час выключается электроэнергия. Это символическая акция, являющаяся призывом к бережному отношению к природе. В этот час рождаются самые прекрасные проекты от экономии ресурсов в своем собственном доме, на предприятии до широкомасштабных экологических и образовательных программ. И еще одно

значение этого мероприятия: вы создаете единое коллективное сознание, которое способно открыть бесконечность.

3. Создание на предприятиях информационных источников на тему экологии, влияния сознания человека на окружающий мир, освещение новых энергосберегающих технологий. .

4. Привлечение средств массовой информации к работе экологических форумов и конференций.

Все выстроенные нами системы будут работать не сами по себе, а приводиться в действие человеком, точнее, его отношением. Сегодня в каждой стране говорится о необходимости перемен. Своим сознанием человек уже пришел к пониманию, что мир - это «маленькая деревня » и мы все находимся в тесной связи друг с другом, мы осознали, что наша хрупкая земля больше не может выдержать такого потребительского к ней отношения. Пришло время действовать. И чтобы увидеть перемены, о которых все мечтают, нам нужно самим становиться этими переменами.

Если мы (каждый без исключения) начнем относиться к себе как к интегральной части общей системы, состоящей, в первую очередь, из нас самих, и поймем, что ее благо - это, прежде всего, и наше благо, мы вернем систему в состояние баланса, нарушенного возросшим в нас эгоизмом. Ведь сама по себе система устроена таким образом, что все ее части существуют в равновесии. Дисбаланс вносит только человек.

#### Список литературы

1. Г.Брейден «Божественная матрица». Киев. София 2008
2. В.Казначеев «Вечное неистребимое движение добра», Новосибирск  
Издатель 2005